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Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság! 
 
 

A Babits Mihály Kulturális Központot működtető Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 
elkészítette a 2022. évre vonatkozó költségvetés tervét és az ehhez szorosan kapcsolódó 
munkatervét, illetve a tárgyévi városi rendezvények, fesztiválok tervezett költségvetését. 

 
Az elmúlt két év a COVID-járvány egymás után következő hullámai és a szigorú szabályok miatt 
a városi szabadtéri nagyrendezvények és fesztiválok megrendezését nagyrészt meghiúsította, 
de a 2022. évi munka- és rendezvénytervet annak a szellemében és reményében állítottuk 
össze, hogy végre a korábbi években megszokott gazdag és színvonalas szabadtéri 
rendezvénysorozat valósulhasson meg városunkban. 
 
A tervezés során így valamennyi hagyományosan megrendezésre kerülő fesztivált, városi 
rendezvényt beillesztettünk a programsorozatba és ezek költségvetését is mellékeljük. 
 
A kiadások tervezésénél külön figyelmet fordítottunk arra a nagyarányú áremelkedésre, mely 
a Babits Mihály Kulturális Központ tervezett működési és rezsiköltségeit, illetve a szabadtéri 
rendezvények megfelelő színvonalú megrendezését is nagyban érinti. 
 
Az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza a munkatervet, a 2. sz. melléklet a tervezett 
bevételeket, a 3. sz melléklet a tervezett kiadásokat, a 4. sz. melléklet pedig a 
nagyrendezvények részletes tervezett költségeit. 

 
Szekszárd, 2022. január 25. 

 
 
 

Berlinger Attila 
ügyvezető 

Szekszárdi Közművelődési Nkft. 
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A Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 2022. évi költségvetési- és 
munkatervének elfogadásáról 

 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. által készített 2022. évi 
költségvetés- és munkatervet elfogadja. 
 
Határidő:2022. január 31. 
Felelős:Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke 


